



# Srednja škola „Stjepan Ivšić“

Trg Tina Ujevića 1, 33515 Orahovica

telefon: 033 673 482

faks: 033 673 151

e-mail škole: [ss-orahovica-501@skole.htnet.hr](mailto:ss-orahovica-501@skole.htnet.hr)

e-mail knjižnice: [najmenikd@yahoo.com](mailto:najmenikd@yahoo.com)

web stranica: [www.ss-sivsic-orahovica.skole.hr](http://www.ss-sivsic-orahovica.skole.hr)

knjižničar: **Damir Najmenik**

## Zbirke:

Ukupno knjiga: **7061**

Periodika: **27** tekućih naslova

Multimedija: **157** jedinica

## Prostor:

Ukupna površina: **70** m<sup>2</sup>

Ukupna površina čitaonice: **35** m<sup>2</sup>

Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: -

## Kulturno-animacijski programi knjižnice:

- Gostovanje Arsena Dedića
- Gostovanje Ivana Aralice
- Gostovanje Mire Gavrana
- Predavanje za učenike „Glagoljica u gostima“
- Sudjelovanje u organizaciji školskih manifestacija

## Korisnici:

Ukupno članova: **274**

Učenika: **223**

Učitelja: **36**

Ostali: **15**

Ukupno posuđeno: **1100** svezaka

Ukupan broj posjeta knjižnici: **800**

## Djelatnici:

**1** dipl. knjižničar





# Srednja škola „Stjepan Ivšić“

## Iz povijesti knjižnice:

Zgrada Srednje škole "Stjepan Ivšić" sagrađena je 1983. godine i od tada i knjižnica počinje s radom u novom prostoru.

Podaci o postojanju i djelovanju školske knjižnice u srednjoj školi vrlo su oskudni. U staroj školi postojala je školska knjižnica, ali se sastojala od prilično skromnog fonda, koji je gotovo u cijelosti bio ispunjen lektirnim naslovima. Fond je bio složen po kriteriju pripadanja određenog lektirnog naslova određenom razredu. Knjige su se uvodile u Knjigu inventara i obrađivale se tehnički i stručno. Knjige sa stručnom tematikom, koje su koristili nastavnici, nalazile su se po kabinetima. Djelatnici koji su u to vrijeme radili u knjižnici bili su profesori hrvatskoga jezika. Oni su učenicima izdavali knjige za vrijeme odmora. To je ujedno bila i jedina aktivnost knjižnice, uz poneki književni susret.

Preseljenjem u novu zgradu stvoreni su uvjeti za bolji i raznovrsniji rad knjižnice. Pri samom projektiranju zgrade predviđen je prostor za knjižnicu i to prema važećim pravilima iz Standarda za rad školskih knjižnica (školska knjižnica treba biti u središtu školske zgrade, na najpristupačnijem mjestu, zaštićena od buke). Za rad knjižnica osnovne i srednje škole predviđene su četiri prostorije, jednake veličine i međusobno povezane. Bila je to idealna mogućnost za stvaranje pravog knjižnično-informacijskog centra koji se trebao ustrojiti u knjižnicama. Djelatnici koji su radili u novom prostoru opet su bili iz nastave.

Prva srednjoškolska knjižničarka bila je Vanja Prizmić, a zatim su slijedile Ana Stanković, Nada Vasić, koja je počela stručno obrađivati knjige, a danas je ravnateljica Gradske knjižnice u Orahovici, Marta Augustinović, Gorana Zorc, Ljubica Bešlić, Pavica Kunac i Vesna Petrovicky.

